
Tajné školní kolo soutěže v německé konverzaci 
 

K tradičním akcím v oboru cizích jazyků patří již každoročně pořádaná konverzační soutěž. 

Abychom učinili tradici zadost, avšak posunuli organizační stránku na mnohem napínavější 

úroveň, rozhodli jsme se letos v komisi německého jazyka pro tzv. tajné školní kolo. 

Uspořádáno bylo v kategorii II B (ročníky gymnázií na úrovni 8. a 9. tříd ZŠ) ve vybrané skupině 

studentů ze třídy 2. A, kde jsme spatřovali největší potenciál pro solidní výkony. Převážně dívčí 

skupina snaživých a zvídavých lidí byla v týdnu od 8. do 12. ledna 2018 podrobena řadě 

jazykových úkolů: vyprávěla na předem zadané téma, překládala neznámý text, plnila 

poslechové úlohy atd. V závěru celého týdne vzešla z této skupiny studentů šestice 

„oceněných“. 

      4. místo obsadila Karolína Horklová, 

o   3. místo se podělily Michaela Pindurová a Kateřina Lasotová, 

na 2. místě se objevili Dorota Krečmerová a Filip Zikeš 

a v okresním kole nás bude opět reprezentovat Monika Ulrichová. 

Celé soutěžící skupině ze třídy 2. A děkujeme za svědomitou práci a Monice přejeme hodně 

štěstí v následujícím kole soutěže! 

Za PK NJ 

Eva Linhart 

 



Postup do krajského kola v německé konverzační soutěži 

Hned následujícího rána po letošním náročném Dni otevřených dveří na GPB se 

ve Volnočasovém středisku Klíč ve Frýdku – Místku sešli soutěžící všech kategorií 

a typů ZŠ a SŠ, aby spolu s porotci pohovořili v německém jazyce v rámci 

každoroční konverzační soutěže. 

Předchozí odpoledne jedna ze zpěvaček v programu sekce němčiny a přes noc 

naše želízko v soutěžním ohni. To byla Monika Ulrichová z 2. A, která naši školu 

reprezentovala v okresním kole konverzační soutěže v kategorii II B, určené pro 

žáky nižších ročníků gymnázií. 

Výsledkem klání v tradičních disciplínách, jako jsou poslechové úkoly, diskuze 

s porotou na zadané téma, popis obrázku a řešení jazykové situace, bylo 

Moničino vítězství a postup do krajského kola! 

Monice Ulrichové (na snímku první zleva) srdečně blahopřejeme a přejeme jí 

rovněž hodně štěstí při březnovém pokračování v Ostravě! 

 

Za PK NJ zapsala Mgr. Eva Linhart 
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